



# 江苏万和

## 打造Java 精英人才、游戏开发人才

“我今年6月就要毕业了，但到现在还没找到合适的工作。家人建议我考公务员，可我不感兴趣。我想参加IT培训，但不知道具体该选什么专业，也不知道它们的就业前景如何、学习难度多大、课程是怎样设计的，更不知道在选择培训机构时应该搜集哪些方面的信息进行比较分析。”南京工程学院的王同学打电话到《成长》周刊编辑部“求助”。事实上存在这些困惑的不止王同学一人，带着读者的问题，快报记者特地走访了“现代快报IT人才培训基地”之一——江苏万和计算机培训中心。

### 课程特色：

Java、游戏开发人才持续走热

选择专业应该考虑主客观两大因素，即在把握个人兴趣、爱好等主观因素的同时，还要考虑所选专业的市场潜力。目前，Java

语言是IT开发中应用最为广泛的语言。据IDC的数据统计，对Java技术人才的需求已经占到时下软件企业开发人才需求总量的60%—70%。“他们的薪水也相对较高，通常来说，具有3—5年开发经验的工程师，年薪10万元是很正常的。我们毕业学员中的80%年薪都超过了5万元。”万和就业部的老师介绍道。

除Java精英人才比较走俏外，游戏开发人才的“抢人大战”也愈演愈烈。资料显示，我国数字创意和CG、游戏人才缺口达80万，很多游戏公司开出高达万元的月薪都招不到合适的技术人员。也正因为如此，游戏人才的薪资待遇很好，月薪一般都在3000元以上，其中游戏运营与策划的月薪为3000—8000元，这还不包括其他的提成，游戏美术设计为3000—10000元，游戏软件开发为5000—10000元。

“正是考虑到这两个职业拥有良好的就业前景，所以我们选择着力打造Java软件工程师、游戏开发与设计这两个就业培训项目。”据了解，在万和完成Java软件工程师培训后，学员可往软件工程师、网站开发人

员、数据库开发人员等方向发展，承担通信、银行、证券、政府、企业等各种信息管理系统开发工作。完成游戏设计与开发培训后，可以到游戏动漫企业从事原画师、动画师、建模师、测试程序员、引擎程序员、策划师、游戏推广、游戏维护管理、游戏撰稿人、媒体编辑等工作，工作两到三年后，可以晋升为美术总监、策划总监、开发总监、产品经理等管理岗位。

### 教学特点：

课程体系设计以企业需求为依据

培训的最终目的就是就业，所以万和的整个课程设计都以企业需求为依据。以Java软件工程师的培训课程为例，该培训课程主要分为七大阶段。前三个阶段，学员均在老师的指导下完成规定任务：首先设计并开发一个“个人网站”；其次完成“网络聊天程序”和“数据库管理系统”两个小型综合项目，再其次完成一个中型的综合项目，比如OA、短信平台、电子商务系统等。到第四阶段，学员就要独立完成一个中型综合项目，作为毕业设计项目。第五阶段期间，老师会拓展

多种J2EE高级核心技术，并对J2EE设计模式进行了深入讲解，使学员对J2EE的理解上升到一个新的高度，并指导学员完成如城市管理执法系统、网络购物平台等项目作为整个培训的总结。进入第六阶段后，就业指导老师就开始对学生进行商务礼仪、简历制作技巧、应聘技巧等职业素养的培养。第七阶段，就业部老师把学员直接推荐到软件企业或通信、银行、证券、政府等单位的相关部门。

在IT培训界拥有15年历史的江苏万和，还是江苏省首家游戏人才培养基地。万和的老总宋天兵先生直言：“注重课程的含金量和教学质量是我们生存和竞争制胜的根本，我们的宗旨就是一切从培养企业需要的人才角度出发。尽管游戏培训出现时间不长，但我们非常注重课程体系的更新，4年不到，我们的游戏课程已经历经7次改版，且我们还非常注重师资力量和教学管理。一方面，我们会不惜重金聘请来自著名游戏企业的游戏设计与开发专家授课；另外，每个班级还专设班主任全程进行教学效果的跟踪管理。”

### 就业体制：

就业协议绝不是“签了算”

万和在积累了丰富的教学、管理经验的基础上，也在IT业内结识了一大批企业朋友。据万和就业处负责人介绍，“我们与第九城市、乐天堂科技、颂歌文化、登创科技、波波魔火、聚网数码、手游部落、东联数码、德亿科技、瑞兽科技、首指信息、飓风数码、虚拟软件、迈鼎科技、掌乐科技等游戏动漫公司签订了定向培养协议，同时还与300多家游戏动漫企业保持人才输送关系。在学员完成专业课程的学习后，就业指导老师会给学生进行商务礼仪、简历制作技巧、应聘技巧、职场生存技巧等职业素养培养。”因而，凡是在万和报名的学员，入学就签订就业推荐协议，合格学员的就业保障率高达100%。

### 适合对象：

学员的软硬件要求

“选择合适的人做合适的事。”这是万和在招收学员时所遵循的准则。据了解，有意参加游戏设计与开发培训的报名者，需具备大专及以上学历。如果是高中

学历，则入学时需接受入学测试。初中学历不建议学程序开发且不签订就业推荐协议。若是学美术设计，则需要看有无美术基础及美术作品。对游戏领域不了解没有关系，但至少要学会计算机的基本操作。与游戏设计和开发的培训不同，Java软件工程师项目是一个零基础的培训，它要求学习者具备大专及以上学历，掌握计算机基本常识，年龄过大者不建议学习（一般不超过30岁）。

### 【金牌课程】

#### 游戏设计与开发

该课程的培训费用为17800元/人；学时1年；学成后学员可获得信息产业部电子信息技术培训证书、Sun认证Java程序员国际认证证书（程序开发方向）、Autodesk游戏动画设计师认证（游戏美术方向）、东南大学远程本/专科学历证书（学历班）、游戏设计与开发认证证书。

#### Java软件工程师

该课程的培训费用为9800元/人；学时8个月；学员学成后，可获得Sun认证Java程序员（SCJP）和Sun认证Web组件开发人员（SCWCD）证书。

# 学游戏动漫 好工作 好前程

江苏省内第一个全手绘屏游戏动漫培训教室现身江苏万和



- 政府支持** 科技部将网络游戏纳入863计划，文化部、信息产业部、新闻出版署出台政策大力支持游戏产业发展。各地方政府也纷纷建立游戏动漫产业园。
- 企业呼吁** 2007年游戏产业年会后，以巨人的史玉柱、九城的朱俊为代表的游戏企业老板不断发出对“游戏人才”渴求的言论，甚至不惜高价招贤。
- 媒体支持** 电视、报纸、网络、杂志关于“游戏人才紧缺”、“游戏人才培养”、“支持国产游戏发展”之类的报道源源不断，为游戏产业发展制造了很好的社会舆论。
- 学员热爱** 截至目前，已经有近千名学员从万和走进了游戏企业，他们普遍获得了比较优越的工作环境和薪资待遇，为国产游戏发展发挥一份自己的力量。

### 选择万和的八大理由

- 培训历史久** 15年IT培训历史，江苏首家游戏人才培养基地
- 师资力量强** 来自著名游戏企业的游戏设计与开发专家授课！
- 学历牌子硬** 国家认可大学学历，培养“技能+学历”型人才！
- 学校环境优** 地处南京市中心A级写字楼，安静安全！
- 课程更新快** 课程体系历经七次改版，完全与企业需求吻合！
- 教学管理严** 班主任全过程跟踪管理，紧密联系学生、家长、老师！
- 教学设施新** 超前引进手绘屏，学员更快适应企业需求！
- 就业保障好** 入学即签订就业推荐协议，合格学员100%保障就业！

### 手绘屏亲身体验讲座

主题：《魔兽世界》角色之三头头像制作  
主讲：陈正 曾任大娃娃网络美术总监、飓风数码研发总监，在游戏原画处理及大型场景设计方面造诣深厚，作有《魔幻森林》等作品。

时间：4月19日(周六)下午两点  
座位有限，仅有20个名额。

游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选，合格学员100%保障就业！**咨询电话：83242999** 万和 游戏动漫教育  
培训地址：中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口） 详情访问：[www.wanho.net](http://www.wanho.net) 因专业而精彩

# 学Java技术 做软件精英

九年Sun授权Java培训中心深厚积淀，联合Sun公司独家推出就业实训课程

## Java精英集训营

【课程体系】 Java语言规范及高级开发 → Java Web开发 → Java数据库开发 → Java中间件开发  
【文档书写】 ← 软件测试 ← UML&OOAD ← J2EE架构与设计 ← Spring+Struts+Hibernate 集成开发

整个课程以软件企业需求为导向，强调项目实战能力的培养，以真实的企业开发环境及软件项目贯穿其中，实现“理论强化+项目实战”。在整个学习的过程中，每个学员在老师指导下必须完成“个人网站”、“网络聊天程序”、“数据库管理系统”三个实战项目开发，还要独立完成一个中型的综合项目（比如：OA、短信平台、电子商务系统），作为毕业设计项目。最后还要完成如城市管理执法系统、网络购物平台等项目作为整个培训的总结。

### 就业前景广阔

根据IDC的统计数字，在所有软件开发人才的需求中，对Java工程师的需求达到全部需求量的60%—70%。同时，Java工程师的薪水相对较高。通常来说，具有3—5年开发经验的工程师，拥有年薪10万元是很正常的一个薪酬水平。80%学员毕业后年薪都超过了5万元。

### 就业服务完善

入学即签订就业推荐协议，合格学员100%保障就业。推荐至华为、东软、中兴、润和、摩卡等企业从事软件工程师、网站开发人员及数据库开发人员等工作。经就业双向选择平台，学员就业选择更多，更灵活，每个学员都可以得到自己满意的薪资待遇。

### 师资力量强大

实训课程全部由来自著名软件开发企业，拥有5年以上软件项目开发经验的资深软件工程师或项目经理担纲授课。他们拥有丰富的实战项目经验，同时他们还都拥有Sun认证的Java讲师证书，教学经验也非常丰富。

万和 IT教育 • Microsoft高级技术培训中心 • Sun授权Java培训中心 • Redhat授权培训中心 • Adobe中国授权培训中心 • Autodesk认证培训中心  
培训地址：中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口） 详情访问：[www.wanho.net](http://www.wanho.net) 咨询电话：83242999